

最牛数学老师 提分就是快



最牛数学老师周恩军于3月16日(上周六)晚7时,在华阳广场国际大饭店成功举办了“高考数学策略解题”的公益讲座,现场有近300名高三学子到场聆听,他们认真听讲,被周老师独特的解题方法与技巧深深吸引。

3月23日(本周六)晚7时,周老师的快速提分课程就要开讲了,第一讲的内容是最让高三学生头疼、大多数学生失分最多的函数。没来得及参加上次讲座的同

学,可直接报名周老师的课程。名额有限,先报先得。请高三学生家长互相转告。

另外,许多初三学生家长纷纷询问周老师的中考数学课程,3月24日(本周日)上午9时周老师将为初三学生开讲“如何征服中考数学压轴题”专题讲座,名额有限,请预约报名听讲。

咨询电话:18638882602

周老师高三家长QQ群:243571397

周老师初三家长QQ群:238810160



班主任

抓住闪光点 帮扶学困生

□记者 李书平 文/图

张晓芳,洛阳国际学校六年级(1)班班主任,从教17年来,她始终认为:世上没有十全十美的孩子,对于那些学习成绩不理想的学生,只要能发现他的闪光点,并加以“开发利用”,他的成绩一定能提高。

这个学生很胆小

开学第一天,张晓芳就发现班里有个叫王新国(化名)的学生很特别,个头高大,发型很酷,衣着新潮。

没想到选举文艺班长时,全班同学竟异口同声地推荐了他。于是,在同学们的掌声中,他扭扭捏捏地走上讲台。

“根据选举程序,他要先唱一首歌,不管同学们怎样鼓掌,他就是唱不出声。”张晓芳说,“后来在我的鼓励下,他提出背对同学们唱。刚一唱完,他就满脸通红地跑到座位上。”

经过了解,张晓芳得知王新国虽然个子高,胆子却很小,学习成绩很不理想,上六年级了,他连乘法口诀还不会背。如何才能把他的学习成绩提高上去呢?张晓芳决定想想办法。

发现他的闪光点

经过家访,张晓芳了解到,王新国的父母都是生意人,他从小由奶奶带大。特殊的成长经历,不但使他缺乏阳刚之气,而且由于平时无人督促,他的学习成绩很让人失望,第一次月考,他语数英三科成绩加起来还不足200分。

但在与王新国的接触中,张晓芳发现他喜欢音乐,热爱运动,尤其能弹一手好吉他。张晓芳心想,要想改变他,就应从他的“闪光点”入手。

培养他的自信心

为了培养他的自信心,张晓芳私下

和王新国约定:课堂上要主动回答问题。能回答的问题就举右手,不能回答的问题就举左手。

只要在课堂上他一举右手,张晓芳就知道他能回答,就把机会让给他,并及时给予表扬。张晓芳说:“每当受到表扬时,他脸上都会流露出灿烂的笑容。”

他歌唱得好,喜欢弹吉他,每次班里举办才艺大赛,就让他充分展示。张晓芳说:“每当他动情地为同学们唱歌时,他的胆子就大了起来,尤其是当他听到同学们的掌声时,我从他的眼神里看到了自信……”

渐渐地,王新国找回了自信。

看到他进步我很高兴

王新国的自信心有了,如何才能把他的学习成绩提高上去?

张晓芳采取了两种措施。一是单独给他开“小灶”,对薄弱科目进行辅导。二是在全班开展“一帮一”活动,由先进带后进,大家一起进步。对王新国则采取“三帮一”措施,语数英三门主课,一科让他选定一个“小老师”,这让他的学习积极性空前高涨,两个多月下来,他的各科成绩提高到了全班的中等水平。

“现在的王新国成了学习标兵。”张晓芳说,他不但自己的学习成绩上去了,而且还成了其他同学的“小老师。”说到王新国的进步,张晓芳显得特别高兴。



张晓芳在课堂上

奉献爱心从我开始

□记者 李书平 文/图

近日,涧西区东升二小举行了一次别开生面的义卖活动,共筹得善款7200多元,他们全部购买成学习和体育用品,送给伊川县白沙镇新寨小学的同学。



两校学生在交流

义卖现场火爆

“为弘扬雷锋精神,我们学校开展了为期一个月的爱心传递活动。”东升二小校长毛晓娟介绍,作为爱心活动月的一项重要内容,他们发动全校师生将自己多余的玩具、图书带到学校,举行了这场义卖活动。义卖活动开始后,全校四年级至六年级的1200名学生和140多名老师积极参加。活动中,“图书市场”和“玩具市场”交易场面十分火爆。

据了解,在4个多小时的义卖活动中,先后有1300多本图书和800余件玩具现场成交,共筹得善款7200多元。

选购物品很用心

“钱虽然不多,但一定要把它花在最有意义的地方。”该校党支部书记席志勇说,经过了解,他们得知伊川县白沙镇新寨小学位置偏僻,孩子们最缺乏的是学习用具和体育器材。

于是,他带领3名老师和5名学生,先后跑了10多家商场、超市,选购孩子们喜欢的足球、篮球、羽毛球、排球、乒乓球台、跳绳、成长册等近20种体育和学习用品。

为加深两校师生之间的友谊,他们还发动有特长的学生,制作了爱心卡、书签、留言簿等小礼品,送给新寨小学的同学。

这样的活动很有意义

3月12日上午,在校领导的带领下,来自东升二小的10多名学

生代表和部分老师,携带他们为新寨小学师生精心选购的数百件用品,来到伊川县白沙镇新寨小学,受到全校200多名师生的热烈欢迎。该校五年级学生戴徐航说:“我从小就喜欢足球,但我从来没有见过真正的足球。今天看到他们送来了这么多学习和体育用品,我好开心。”

交接仪式上,新寨小学校长张念云动情地说,新寨小学200多名师生,从来没有见过这么多、这么漂亮的学习和体育用品,“这为我们今后开展体育运动,增强学生体质打下了良好的基础。我们决不辜负东升二小全体师生的希望,统一管理这些学习用品和体育器材,为全校师生提供更多、更好的业余文化生活。”

随后,两校师生进行了联谊活动,互赠了礼物。东升二小的学生代表还参观了新寨小学的教学环境,并和新寨小学的同学一起植树。

来自东升二小四年级(3)班的段炼同学说:“这样的活动很有意义。不但培养了我们的爱心,也为偏远地区的同学们解决了实际问题。”据她介绍,这次义卖活动,她共卖出了3本图书,2个玩具,筹得善款20多元,全部上交给了学校。

在课
外
洛阳市彩虹教育学校
涧西校区:13937918875
西工校区:15515300365
洛龙校区:15515300757
瀍河校区:15515300537